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університеті за спеціальністю «Правознавство». Здобула кваліфікацію «Юрист». 
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спеціальністю «Теорія соціально-політичних відносин». Здобула кваліфікацію 

«Політолог, викладач соціально-гуманітарних дисциплін». 
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З 2005 року практикуючий адвокат. 

У 2018-2019 роках - член Центральної виборчої комісії. 

З 2005 року і дотепер – Начальник управління адміністративних та виборчих 
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Партнер. Адвокат. 
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податкової адміністрації України. 

З 1996 року працювала в юридичних компаніях з іноземним капіталом. 
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З 2018 року - викладач у Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка.   

З 2019 року дотепер – викладач Відкритого міжнародного університету 

розвитку людини «Україна». 

 

Викладає курси: 

Конституційне право, Верховенство права, Судова риторика, Складання 

mailto:pravoved1996@ukr.net


процесуальних документів, Юридична техніка та експертний стиль, Теорія держави 

та права, Консалтинг у ЗОЗ, Антикорупційний комплаєнс. 
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фінансування політичних партій, забезпечення гендерної рівності, запровадження 

інклюзивного освітнього середовища, Податкового кодексу, Кодексу про 

банкрутство. 
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З 07.2022 року - експерт Council of Europe (Ради Європи) по Україні. 
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інтеграції та інклюзивності. 
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Приймала участь при підготовці короткострокових програм підвищення 

кваліфікації державних службовців 1-5 груп оплати праці центральних та місцевих 

органів виконавчої влади, органів судової влади, голів місцевих державних 

адміністрацій; посадових осіб місцевого самоврядування I-IV категорій посад: 

«Стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації»; «Бюджетна 

децентралізація»; «Стратегія реформування системи управління державними 

фінансами». 

Має значний досвід роботи із Верховною Радою України, міністерствами та 

відомствами. Протягом багатьох років була консультантом Голови Комітету 

Верховної Ради України з прав людини, національних меншин та міжнаціональних 

відносин, Голови комітету Верховної Ради України з Європейської інтеграції, 

Комітету з питань правової політики та правосуддя. 

Була науковим консультантом Національного агентства з питань запобігання 

корупції. 

 


